

megmúlt, s mindenki a kijáratok felé iparkodott. A járatok, különösen a károlatok nagygyűlést. A város polgárait azonban a rendezés megjelent a színházban a pártok nagyvonalú, mert ott azt hiték, hogy a színházban a rendezés megjelent. Az egész rendezés, a ki egy a lakásból öt méternyi magasabb fejről, súlyosan megsejt. Az előadás azonban rövid színet után folytatólag.

Öngyilkos honvéd-százasos. Budapestre érkezett táviratok szerint Rónay István honvéd-százasos a helyettesi Csodán a öngyilkosságot követett el. Rónay, ki szárazosi minőségben a budapesti hadkiegészítő kerület parancsnokságát volt beosztva, szombatn minden engedélykérés nélkül tavozott állomáshelyéről, a nélkül, hogy tartózkodási helye felől utólag is értesítést volna felelvélvél. Öngyilkossága, a melyen váratlanul jött róla a hír, ép olyan megmagyarázhatatlan is. Valószínű, hogy tettét szerette ambiciójából követte el, mert állandó iróni szolgálatra csak oly katonatiszt szívtak beosztani, a ki nek szolgálati katonai dolgokban nem akarják igénybe venni. Rónay a múlt esztendői népfelkelési tanácsban tandra volt s mint ilyen, kedveltségű örvendett hallgatói előtt.

Gyilkos fáj. Topalov Vinze izspiki lakos már régóta rossz viszonyban áll feleségével, a ki kiesőpongy és erőteljes dötével férjét teljesen elidegenítette magától. A hitelen asszony megvonta férje folytonos szerényhányán, par hóval elvált el. Topalov azonban nem nyugodott bele néj elűnésebe, hanem jelentést tett róla a szolgálatnál. A hatóság minket elkövetett, hogy az elvált asszonyt gyűlölettel a házhozjáról kiküldessék. Közép közbene már egészen feledebe ment az eset, midőn a napokban a kizsúgoló tartozó Rozsuzhien pusztán egy kutyorazsa-földön egy öszezveglát nő holttestét találtak, melyben az elvált Topalov Vinzont ismerték fel. A gyamu természetesen első sorban a férje irányult, amál is inkább, mert több ízben úgy nyilatkozott, hogy ha hitelen feleség megtalálása, össze fojja vadánál. A gyamu alapján Topalovot a esendőrké vallatára fogták, s a vizsgálat alatt Topalov be is ismertette, hogy ő a tettes. Ekkor a gyilkost elzárták s másnap ászállították a dárdai járásiörögbe. Topalovnak azonban sikerült börtönből eljő megszöknie, s másnap önként jelentkezett a mohácsi járásiörögbe s azt vallotta, hogy előbbi válnomást a esendőrké arszakodására tette, s hogy az teljesen alaplan. A járásiörög azonban nem adott hitelt a gyilkos állításának s továbbra is fogva tartotta, s most erőlyesen folytatja a vizsgálatot a büntény feloldására.

Gyilkos esendőrké. Duna-Földváról írják, hogy a eszes esendőrképarancsnokság tegnapelőtt Gyulai Imre és Vaspék István pápai esendőrképarancsnok elköltötte őrájára. Utközben a esendőrképarancsnokok s a vita hevesen fejváltak is használják, miközben Gyulai Vaspékot agyonlötötte. Holttestét ma hozták fel és a esendőrképarancsnokok tetették el. Gyulai önkényi jelentkezett a törvényszéknel.

Megszokott pincéz. Keserves hangon írt panaszes levelet küldött hozzánk Beszterczői Kolozsar Imre főpincéz. Krampl Viktor segédjét vádolja be ebben a nyilvánosság előtt azzal, hogy 100 forintjával megszokta. A mint a karosult írja, a hűden jötték 26 éves, hála város, kis hajszát és bécsi szakált visel, a ki s személynél van nyomban tudja igazítani a sikkeszónok, nagy jót tesz az erékeny hárt szenvedett Kolozsar Imrével.

25 éves Budapest. A mai nap folyamán tulnyomórészt tiszt, impudens, de szelén jóképű volt, a honvéd-élet így 7 órák 5 fok, a legnyomás 769 mm. volt. Naplemente után a szél elcsendesett, a lég hőmérséklete pedig észrevehetően emelkedett, úgy hogy lapunk zártaig egészen kellemesnek mondható özi éjszaka van.

Rövid hírek. Győrben Postl Sámuel női szabó gyógyíthatatlan betegsége fölött való ekéserevésében a Dunába ölte magát. — Bécében tegnap egy Nikisch Teréz nevű asszony családi viszályok miatt felakasztotta magát. — Küstendjélt tegnap a Nisbeti nevű Lloyd-gőzös elsüllyedt. Bővebb részletek nincsenek.

Öngyilkosság. Reizer János morvaországi lradishai születésű 60 éves szatássegéd ma delután a lövésnyer mellett a esendőrké utólag öngyilkosságot követett el. Harom lövést intézett maga ellen, kettőt mellébe és egyet halántékába. Az öngyilkos röfön meghalt. Holttestét a Rokus-kórházba szállították, a hol rendőrségi orvosi felügyelet alá hozták. Az öngyilkosság oka ismeretlen.

Eltűnt leány. Ma delután jelentést tettek a rendezésről, hogy Kozsencsari Mari budapesti születésű 10 éves kis leány szüleinek a külső várázsi Schmidt-féle szeszgyárban lévő lakásáról eltűnt. A rendezés elendeledés közűszet.

Gyilkosság a Ferencvárosban.

— okt. 16. —
Gonosz kéz nehezen megoldható rejtejt dobott ma a rendőség elé, mely reggel óta a legnagyobb apparátus mozgósításával sem tudott világot nyitani az egész fővárosi igazgatóságban tartó eseménybe, mely mára virradó éjében a Ferencváros egyik legjelentősebb utcájában, a Tompa-utczában két és halál révéralított özevgy Sándor Albertnek, a ki egy ismeretk a környéken, mint angyai javakkal úsan megadott asszonyt. Gyilkos merénylőt, követtek el a hetven évet meghaladott matrona ellen, súlyos és halál jöszelésebeől ömlő vér aludt meg a tisztességben megölt házasférfak. s még eddig nem lehet tudni azt sem, hogy a szerencsétlen asszony feltekenyen örvölt pénze, vagy annak mondható ekészerei lobbanlottak-e fel a bírvaqat a tettesben, a ki nem ritóztott a gyilkosságtól sem. vagy pedig más szenvedély vezette a gonosz kezét, mely nehezen elvisehető gyászszal suttya az élet és halál között lebegő családját. A véres esemény színhelye a boldogtalan asszony Tompa-utczai házában gazdagította a főváros bűnkönyvéjét, itt érték a gyilkos lejezseparancsnok özevgy Sándor Albertnek, ki szomszédjai és ismerősei ama szűk kör, melylyel az adozt öszekötéseit megtartotta, gazdagnak, két budapesti ház tulajdonosának tudta. A fejeze eszűpári nem varták el az élet fonálát, megmaradt egy gyenge szál, melyet most az orvosok tudományja ápol s erősít, mert csak ez adhatja a rendezés kezébe a rejtély megoldásához a fonalt. Maga a bűn sötétségben, s a végrehajtás kiegészítésében ritkítja pártját, s a kik emelkedben tartják a főváros nevezetesebb bűnösait, abban nem igen izdzhetik fel annak mását, a homályt pedig, mely a rendezés és vizsgálatból előtt lebeg, nem oszlatják fel a bűnjélek, mint mind-éddig csak tapogatóznak az a mit a vizsgálat tett. Ed- dig csak annyai bizonyos, hogy az özevgy elűszony- nyak, szokásaiha beavatottak között kell keresni a bűnös, mert lehetnének látszik még feltevese is annak, hogy tegnap éjben idegen ember fer- köztött volna az áldozathoz s így most a rendezés arra helyezi a fösulyt, hogy ki- kulassa öszekötéseit az özevgynek s ezzel te- remtesse meg azt a nyomot, mely a tettes felde- zéséhez vezet. Ez a nyom e pillanatkor még csak annyit mutat, hogy a gyilkos merénylő nem áll- tavol az áldozathoz. Erre mutatnak azok a jelek, melyeket a rendőség a szerencsétlen asszony külső élet és belső családi viszonyairól állított össze s a lé- keltani mozzanatok ezeket eddig nem erőltették meg. Sőt annyit támpontot nyújtottak, hogy özevgy Sándor Albertné fűnt, Sándor Mihálytól házkuta- tást tartsanak. Ez még jobban öszekszálja a bűn- vő fonálát, a kibonyított az áldozat egy ázva ad-

hatná meg, ki a merénylő megfosztott attól, hogy ki- mondhatta a feloldó, vagy való szót. Orvosok, a rendőség, a törvényszéknek a vizsgálat megúj- zott tagjai vízstrazmak a vérszételést elgyengült, seibeiben felhált az őre felett, a ki nem képes arra, hogy egy szavával rámutasson élete elborjára.

A gyilkosság.
A Tompa-utca 14. számú ház számos lakója ma reggel esodálkozva tapasztalta, hogy a ház urója, a hetven esztendő özevgy Sándor Albertné, a ki ren- desen már az első kakasszó éjben, a munka mellett talált, nem mutatkozik. Az özev, öszhajtó matrona más- kor legelőbb volt éjben az egész házában: rendbe- szedte kétszobás kis lakását, söpört, takarított, tisztoga- tott, megette a baromfiakat, a tyúkok alól elszedte a tojást, s egyre sűrűgött-forgott, fiatalos keitvel és buz- gösséggel dolgozgatott a házában. Az özev asszony, há- szaszerep beszüntet vagonát, nem tartott eszedét, maga végezett a ház körül minden munkát.

Ma reggel azonban hiába várták a fűrés, dolgoz asszony megjelensét. A konyha ajtaja, mely mások legkorábban szokott megnyitni, záva maradt, az abla- kok, melyeket még soha se láttak elfűgyőzve, minde- nyelre felérhával és egyéb ruhadarabokkal gondosan el voltak fűgyőzve, s belül a szobában mozdulatlan esend volt. A házbeliek egyike, Brill Zsigmond szatész egy hat óra tájban megkopogtatta a konyha külső aj- tját, s mikor hossz-as, erős zörgés után se kapott be- lül választ, át-tett a szomszéd kétemetes házába, a hol az özev egy fia, Sándor Károly postatiszt lakik, s azzal a baljósulati hírel lepte meg az özev fia- tát, hogy édesanyjánál alighanem valami baj van.

Ismét eredménytelen kopogtatás; a kis lakásban, mely előszobán és konyhán kívül két kisebb szobából áll, mely, baljósulati esend. A halálra rémült özev maga nem mert bemenni a szobába, elhivatta a közel- mben állomásozó 245 számú rendőrt, s halsejteléssel el- tette a rendőrről együtt ment a lakásba.

Özevgy Sándor Albertné lakásán a konyhának kettős ajtaja van: a külső deszka ajtó nyitva volt, a belső, a mely üvegablakok voltak, be volt zárva, de a kulcs kivült benne volt a zárban. A konyhában a padlón, va- lamint a felhőre surolt konyha-asztalon vörnyomokat láttak, melyek a halálfelelvő szobába vezettek. És itt, az utcai ablak előtt, a szoba padlóján nagy vörteso- közepette, megtalálták a házi asszonytis. Tagjait csupa- ny egyetlen íróte, fejét és arcát elborította a vér, mely alól a koponyán borzasztó sebek táborogtak.

Az özev asszonyban látszólag már kevés volt az élet. Nehezen lelezkett és szeméit szételentelel meresz- tette a belsőkre. A szoba falánál álló türes ágy le- pődjé és párnai vérel voltak beemoksolva. Az ágy előtti széken egy véres foku balta feküdt, melylyel az özev asszonyt embertelentül agyonverték.

A rendőr értesítette a lökópántyúságot és a mentő- ket. A rendőségől nemokarra meg is jelent egy Sel- ley rendőrtanácsosból, Szarnay Gyözö kapitányból és Splényi Ödön báró detektivfontokból álló bizottság, mely delután fél 2 óráig időzött a gyilkosság helyén és részletes jegyzőkönyvet tett föl az általa tapasztalásokról.

A rendőség kiküldötteivel és a soros vizsgálóbíróval majdnem egyszerre érkeztek a gyilkosság színterére a metők is. Ezek megvizsgálva az agg nó, konstalták, hogy fejen több mély vágás, törés és zúzás van, me- lyek a balta dötöl és fokától eredtek s megállapították, hogy az iszonyuan öszvezdelt asszonyba még van élet. Hamarosan észrőt szertáltak be neki s az özev asszony fölvetette szemet s beszédni akart. De hangja megtapatta a szolgálatot s csak töredezett nyözörgést hallott. Azonnal kósira teték s bevitték Kovács tanár illó-uti klinikájára, hol most a halállal vívdóik.

A törvény emberei e közben fölveték a tényálláde- ket s megállapították, hogy majdnem minden kétsége, kizáróan rablógylkosság esete forog fön. A gyilkos alkalmasint este löpözött be a lakásba s megvarta, míg az özev asszony lelezkedik. Mikor aztán az elaludt, az alvó nőre a ballával több csapást mért. A haj szobán feloghatta az első ütések erejét, mert a szobá- maolt asszony agyából fölkel s az utcai ablak felé ment, hogy segítségért kiabáljon, miközben öszzerogyott s eszméletlenül elterült a földön. A gyilkos alkalmasint még egy hegyelemcsapást mért rá, aztán a véres hal- tát az ágy előtti székre tette, véres kezét pedig az ajtó- felébe tette, a hol őt tíja sötét vörnyomokat hagyott. Ezután, hogy szabadon és zavartalanul rabolhasson, a gyilkos befűgyőzötte az ablakokat, majd bevezette a munkát, a konyhaajtót kívülről bezártá és a ház kapu- jának tolvárját lezavta, a kaput kinyitotta s azon át távozott. Volt benne azonban annyi ravasszág, hogy egy a konyhából lopott padluskulcsot dugott a rezesbe, mintha a kaput azzal nyitotta volna ki. Pedig ez volt a kulcsos semmire sem mehett volna, mert jóval ki- sebb volt, mint a kapu kulcsa.

A gyilkos a szobában öszvezszahányt mindent, de alkalmasint csak pénzt vitt el. Az özev asszonyt ugyanis sok kézpenze volt, melyet ide-oda dugdosga- tott. Így a véres ágyban a vankos alatt egy kis zseb- tartást találtak, melyben alig 5 frtnyi özevgy volt. A szalmazak alatt 4 darab szaszat, 2 tízes s két takar- képzártyai könyvet leltek, melyeket a gyilkos nem ve- hetett észre.

A nyomozás.
A rendőség a rémes tett feloldására óta természet- sen a legnagyobb apparátussal dolgozik, hogy a gyilkos nyomára jusson. Sélly rendőrtanácsos, a ki a vizsgá- latot vezeti, zár alá tette Sándor Albertné lakását, ki- hallgatta a házbelieket, a szomszéd ház lakóit, a meg- gyilkolt fiát, mozgósította az egész detektivserget, több helyen házkutatásokat tartott s nagy erőly- vel és körültekintéssel, minden aprókés részlet figyelembevételével folytatja a nyomozást. Legbesze- győbb volna a vizsgálatra az áldozat válnomása, de özev Sándor Albertné eszméletlenül, felhólan fekszik a ki- nyhában s alig remélhető, hogy pillanatra is visszanyer- beszélni képességét. Öt súlyos seb tárog a fején, mind az öt elől s így valószínű, hogy mind az ötöt akkor mért rá a gyilkos, mikor az ágyban feküdt. Az öt seb közül három éles vágás, kettő pedig tompa ütés, s ezek egyike oly iszonyu erővel merített az áldozatra, hogy a koponyacsontot szétzúzta, s egyes csontzilakok behatoltak az agyba. E csontok Kovács tanár ma delölött özevgy operáció után eltávolította, de a halállal vívdó özev egy azért nem nyerte vissza beszélni képességét, s eddig kihallgatható nem volt. Pedig az áldozat nehány szava könnyebben vezethete nyomra, mint a legszor- gosabb kutatás.

A rendőség előtt tett vallomások egyike se tartalmaz olyan határozt adatot, melynek a nyomra biztos siker volna remélhető, de azért sok érdekes és értékes adat jutott a rendőség birtokába. A meggyilkolt egyik fia, Sándor Károly postatiszt elmondta a rendőség előtt, hogy édes anyja, a ki már kilencz éve viseli az özevgyi fűtyölt, erőteljes, dolgoz asszony volt, a ki azonban kissé házasatos természete miatt nem valami öv viszonyban volt a családjával, s egymagával, keve-

sekkel érintkezve, élt kis földszintes házában. Különö- sen a menyével volt rossz viszonyban, s így nem is látogatták meg egymást, csak ha leányai jártak el özev anyjukhoz, a ki nagyon szivesen fogadta őket. Tegnap delután is az özev asszonnyal voltak unokái, egy ideig beszélgettek vele, aztán felolvastak neki egy Szabad- káról érkezett családi levelet, melynek az özev asszony nagyon megörült.

Gyamat az özevgy fia senki ellen se táplál, de azt hiszi, hogy a gyilkos nagyon jól ismeri a viszonyokat s talán azt is tudta, hogy az özevgy mintegy négy hó- nappal ezelőtt eladta az egyik házáat tizen- négyezer forintért. A Tompa-utczában egymással- lelt fekvő két ház, az egyik földszintes, rozoga, ócska épület, a másik kétemetes, újabb ház. A két épület minitjeleg megett kert van, s az épüle- teket ajtó közt özev egyemással. Az újabb, kétemetes házat Sándor Károly válnomása szerint, a telesége 14000 forintért megvette az anyósától, s a pénzt ki is fizette. S így valószínű, hogy a gyilkos tudott arról a vásá- rlásról, tudta azt is, hogy az özevgy megkapta a pénz- t, s ezt a nagy özevgyt akarta a vételeen asszonnyal el- rabolni. A nagy özevgyt azonban nem találta meg a gonosztevő, mert az özevgy a pénzt takarékpénztárba tette.

Sándor Albertnének, — így beszélte tovább a fia, — nagyon sok ékzere is volt, s ezeket egy vasládban örizte, abban a szobában, a hol a gyilkosság áldozata lett. A vasládnak özev zára van, s ezenélül nagy, függőlakot is volt rajta, melyet az özevgy mindig gon- dosan be szokott zárni. A gyilkosság után a vasládot megtalálták rendes helyén, de a lakal nem volt rajta, a kulcsa benne volt a nyitott zárban; magában a vaslá- dban pedig csak egy pár csekély értékű ékszerdarabot találtak. Valószínű tehát, hogy a gyilkos véres tette után az özevgy holmijait közt megkereste a vasládu kulcsait, a lakatot esetleg magával vitte, s a láda értékes tartal- mát is elrabolta.

Sándor Károly válnomása szerint a rablógylkos három uton jutottak az özevgy szobájába. Lehetséges, hogy az esti szűrkület idején besont a házba, megesett olyan pillanatot, mikor az özevgy kilépett a lakásból, s akkor a szobában vagy a konyhában elrejtözve, meg- várta, míg kiszemelt áldozata alalszik, majd a saját baljájával végrehajtotta a gyilkosságot. Az is lehetséges, hogy a gyilkos az utcáról, a kerítésen át jutott a házába. Az özevgy földszintes háza ugyanis a Tompa és angyal- utcák sarkán van; a háznak kerje is van, mely az angyal-utczára néz és deszka-pálánkkal van körülfogva. Ezen a kerítésen keresztül a gyilkos könnyű szerrel át- ugorhatott, s a sötétbe meglapulva, lehette az alkalmas pillanatot, hogy az özevgy lakásába osonhasson. A harmadik út az angyal-utca 17-ik számú házából vezet az épületbe. Ezt a házat ugyanis alacsony falkerítés választja el az özevgy emeletes házáól, a melyből deszkaajtó nézett a föld- szintes házába. A nyomozás természetesen mind a három eshetőséget számításba veszi s az a körülmény is me- nehezezi az amugy is bajos vizsgálatot.

A rendőség a delután folyamán az özevgy idősebb fiát, Sándor Mihályt is kihallgatta és a lakásán ház- kutatást is tartott. Sándor Mihályt régebben jó mód- ban élt, de vagonát elköszolta s most törvényszéki kézbésítő és az illó-uti külső részében, szégyenes lakásban el családostól. Sándor Mihályt tegnap este felé teleségűt meglátogatta édesanyját, s körülbelül hat óráig maradt nála. Hat órákor a látogatók elköszöttek s a házbeliek látták az özevgyt, mikor kikiserte fiát a kapuig, aztán a baromfiak után nézett, majd hosszabb ideig beszélgetett egyik szomszédasszonnyal s csak ez- után ment vissza a lakásba, melynek ajtaja ez idő alatt nyitva volt. Nem lehetetlen, hogy a gyilkos ezt az időt használta fel, hogy az özevgy lakásába osonjon.

Lichteróné, cipész neje, a ki szintén a házában la- lik, azt vallja, hogy este felé beszélgetett az özevgy- vel, midután az látogatóit kikiserte. Fel hét óra tájban Lichteróné elment az özevgy ajtaja előtt, s a konyhába, a hol világ égett, s a melynek ablaka nem volt elfűgy- gőzve, látta az özevgyt, a ki rakogatott, s egyet- másnál rendbe szedett a konyhába. A cipész neje hét órákor ismét elhaladt az özevgy lakása előtt, de ekkor már sötétség és mely csend volt a lakásban. Zejt, si- koltást, sőt még csak gyamus zörjést se hallott az özev- gy folyamán.

A házában lakó korszmáros rendkívül érdekes adato- kat szolgáltatott, melyek más irányba terelhetik a viz- gálatot. A korszmáros válnomása szerint vasárnap két feltűnt vendége volt, az egyik élénk vörös haja, rikka szakállú ripasos ember volt s ezek élénken tu- dozódtak a házbeliek, különösen pedig a ház- tulajdonosnő felől. Kérdezték, hogy hányan lak- nak a házában, mennyi idős a házi asszony, erős testalkatú-e, tart-e eszedéleket és más efféléit. A rendőrség albumából ma delután nagy esomó fotografált vit- tek a korszmárhoz, a ki egyik arczképben felismerte azt a vörshajú, himlőhelyes embert, a ki azokat a külö- nös kérdéseket intézte hozzá. Tegnap este ismét gyamus ember volt a korszmáros. Egy hosszú kabátos, vézna ember végig ment a korszmáros, mintha kerest volna valakit s a hozzá intézett kérdésekre nem válaszolva gyorsan tá- vozott a korszmából. Ugyanez az ember később egy társával a házában lévő szatósboltban volt, s ott estj kilencz óráig pálinkázott. A rendőség ezt a gyamus is- területen is nyomozza.

A házbeliek válnomása szerint az özevgy csak ritkán fogadott vendégeket, s a rokoni is csak nagy ritkán keresték fel. Csak néha-néha jött hozzá néhány el- zúllott ember, a kik régebben a család ismerősei voltak, s eljártak az özevgyhez, a ki pénzelet és férje ruháitának maradványaival segélyezte őket. Így ma- gyarzásként az a körülmény is, hogy a meggyilkolt asz- szony közelében egy széken ócska fehér mellényt találtak, a melyen vértököl voltak. Azt hiszik, hogy ez a mellény is Sándor Albertét volt, s az özevgy elővette, hogy valamelyik koldusnak ajándékozta. A valószínű- sen, bár nem teljesen lehetetlen, hogy a gyilkos véres munkája előtt vagy után nekivetőkötött, s a mel- lényt a nagy sietésben a széken felelte. Ezt a rendőrség csak abban az esetben véli elfogadhatónak, ha fölteszik, hogy a gyilkos tartott tőle, hogy véres lesz a ruhája s így Arulójává lehet.

Eddigelő ezek az adatok vannak a rendőség birtoká- ban s ezen az alapon nagy erőlyvel folytatják a nyomozást.

Özev Sándor Albertné családi viszonyairól kétes hírek keringenek. Neje volt a különz Sándor Albert bárónak, a kirol, míg élt, a Ferencvárosban csak mint öho- lond báró-ról beszéltek. Sándor régi magyár nemesi család tagja volt, mely bárói rangját állítólag még a XVI. században nyerte. Rokonságban áll a híres Sándor Mórész gróffal, a ki halála után a végrendelet- ben is megemlékezett róla. Tavóli atyafájsz fűzte még össze a Ráday gróffokkal és a bácskai Parcsé- ticekkel is. Kora ifjúságát léha mulatozások közt töltötte, és sohasem förekedett kiválóbb tár-

sálmái állásra, mint a milyent vele született rangja nyújtott neki. A szabadságharc alatt ellene volt a magyarok ügyének. Később egészen visszavonult Tompa-utczai házába s halála után özevgye is ottan élt egyedül, míg a mai esemény meg nem történt.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

— A nemzeti színház ma szerdán illi meg Nádaly Ferencz jubileumát a «Páris» előadásával. Holnap lesz 25 éve, hogy Nádaly először lépett fel a nemzeti színház- padon. Előadás előtt a színház tagjai fogják a jubileus színesét üdvözölni a színházon előadás után pedig a Hungáriában lesz baniet, melyen a fővárosi színházak és a városi tehatóságok részéről jelennek meg.

— Opera. Afrikai nő adták «Arkel Teréz» énekelte Solika szerepét tisztességes sikerrel. Az ő fellépé- sével ugyan nem lehet ez a vén opera fiatalabb és ér- dekesebb, de azért elégeitlenkedünk sem szabad, mert Arkel Teréz vendégjátékai teszik jelenleg lehetővé azt, hogy az igazgatóság valamire való másirt állíthas- son össze. Minél változatosabb s tágabb érzelmei világa legyen egy szerepnek, annál gyengébben fogja azt Arkel asszony énekelni, mert hangjának a legelőbb érzelmei kifejezésére nincs színe. A viláros szenvedélyt, líven kifejezésre tudta visszaidézni, de a esedőszé- lyen valószínű, hogy a legelőbb érzelmei kifejezésére nincs színe. A viláros szenvedélyt, líven kifejezésre tudta visszaidézni, de a esedőszé- lyen valószínű, hogy a legelőbb érzelmei kifejezésére nincs színe. A viláros szenvedélyt, líven kifejezésre tudta visszaidézni, de a esedőszé- lyen valószínű, hogy a legelőbb érzelmei kifejezésére nincs színe.

— Sarah Bernhardt népszínházi előadásának sor- rendjét végleg így állapították meg: esztűrtökön novem- ber 15-én «A kaméliás hölgy», a művésznő öblgát bemutató szerepe, jótételek 16-án Fedora, szombaton 17-én Fraillon, Sarah Bernhardt legújabb szerepe, 18-án hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 19-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 20-án hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 21-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 22-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 23-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 24-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 25-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 26-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 27-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 28-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 29-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 30-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 31-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 32-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 33-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 34-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 35-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 36-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 37-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 38-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 39-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 40-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 41-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 42-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 43-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 44-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 45-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 46-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 47-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 48-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 49-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 50-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 51-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 52-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 53-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 54-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 55-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 56-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 57-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 58-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 59-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 60-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 61-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 62-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 63-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 64-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 65-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 66-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 67-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 68-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 69-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 70-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 71-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 72-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 73-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 74-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 75-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 76-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 77-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 78-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 79-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 80-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 81-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 82-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 83-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 84-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 85-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 86-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 87-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 88-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 89-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 90-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 91-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 92-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 93-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 94-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 95-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 96-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 97-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 98-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 99-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe, 100-én hűtlen lesz utolsó előadás «La Tosca» szerepe.

— A nemzeti színház tegnap igazgató választmányi ülést tartott Baray Éde elnöklet alatt. Az intézké- nyek jelenleg 74- nördvénye van és e miatt három parallel osztályt kellett felállítani, melynek vezetésével Kányll Antal, Tomka István és Megyeri Károly tanárokat bízták meg. A tanári nyadjalpap 22 ezer fira sa- porodott. Meleg szavakban emlekeztek meg az elnök az elhunyt Trefort Agoston vallás és közoktatásügyi mi- niszterről és tiszteletbeli tagról és Böck Sándorról, ki 30 éven át választmányi tagja és buzgó parafogója volt az intézetnek. Az ülés folyamán elhatározták továbbá, hogy az új miniszterrel Csizsy Albin grófnál kiöltöl- ségű fogak tisztelegjen Bartay Éde vezetés alatt. Kineveztek aztán Verich Bernat operat jogt a trom- bika szaktanárnak. Az Erkel-jubileum költészeire 50 főt szavaztak meg és végül elnök jelölték meg, a néhai Hupf Agoston hagyományát kepeze zeneműkönyvtár- melynek értéke 8000 firt, az örökösök a nemzeti zene- edek ajándékozták.

— Az Arany-szobor bizottság október hó 18-kán, esztűrtökön, delután 3 órákor a m. tud. akadémia dísz- termében ülést tart. Ez megelozik a bizottság jnyurenek javaslat-készítő ülése, a melyen tudvalegve a képművészei társaságot Eber Jajos festőtanár és Hauszmann Alajos művészeti tanár fogják képviselni. Az Arany-szobor bizottság elnöke, ki különösen mag- nyai irányú szerzeményeit kellett figyelembe venni, az opera új igazgatója, Mahler Gusztáv korrepetornak s a színpadi zenekar karmesterének nevezte ki.

— A kir. zene- és színművészeti akademia zenészeti osztálya folyó év október hó 22-én hétfőn este fél nyolcz órákor Bianchi Blanka k. a. es. k. kamaranézős, Bignio Jajos ur. a m. k. opera tagja és es. kir. kamara énekes, Hubay Jenő, Herzfeld Viktor és Popper Dávid akadémiai tanárokkal, Grünfeld N. ur. a m. kir. opera tagja közreműkö- sével, a Liszt-szobor alap javára beméti új mellet esztlyt rendez. Belpéji János a «Részegység» és «A színpadi zenekar» című műveket 2-3 firtet. Jegyeket korlátlan számban beosztanak forgalomba.

— A kolozvári drámai pályázat lejárt s az eredmény, a mi a megnyertes illeti, kedvezőnek mon- dható. A 100 arany jutalmú 53 darab versenyzett, a melyek közül a bizottság a Fejedelmek, Klára, A kőnyitárnok s A tiltott gyümölcsök címűeket a versenyből kizarta, mert nem feleltek meg a pályázat feltételeinek. A bíráli bizottságunk kiosztott a daru- kat s október hó 31-én lesz a legközelebbi gyűlés

A Jászivó egyesület igazgató választmánya...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

Ermet az érdemnek. Érdekes büntetést tárgyal...

Körözések. A budapesti törvényszék országosan...

Parasztörvény. Komárommegye egy dunamenti...

Öngyilkosság a börtönben. Székely József...

A Tribuna sájtóporca. A Nagy-Szabonban...

Egy szelámság elítélése. Párisból írják, hogy...

Öngyilkosságok. A nagyvárosban...

HÁZASSÁG. Eljegyzések. Újvári Gyula Kassáról...

MULATSÁGOK. A fővárosi laposok köre...

GYÁSZROVAT. Freyer János Temesvár városának...

A közönség köréből. A közönség köréből...

LIPTAY FERENCZ. Volt székfőnöki lakos és családjának...

Legutolsó hírek. A legutolsó hírek...

Csillag-utca 8. szám

alatt bérbeadó november 1-től két II.-od emeleti utcza lakás és két nagy szaraz pinceraktár,

Tudósítás. A nagybecsült végim, barátim és ismerőseim...

LUEFF M., váczli-utca 28. inténi kegyeskegyek.

A hivatalos lap okt. 16-ki számából. Kinevezések. Ő felsége Kresnik Ferencet...

A hivatalos lap okt. 16-ki számából. Kinevezések. Ő felsége Kresnik Ferencet...

A hivatalos lap okt. 16-ki számából. Kinevezések. Ő felsége Kresnik Ferencet...

A hivatalos lap okt. 16-ki számából. Kinevezések. Ő felsége Kresnik Ferencet...

A hivatalos lap okt. 16-ki számából. Kinevezések. Ő felsége Kresnik Ferencet...

A hivatalos lap okt. 16-ki számából. Kinevezések. Ő felsége Kresnik Ferencet...

A hivatalos lap okt. 16-ki számából. Kinevezések. Ő felsége Kresnik Ferencet...

A hivatalos lap okt. 16-ki számából. Kinevezések. Ő felsége Kresnik Ferencet...

A hivatalos lap okt. 16-ki számából. Kinevezések. Ő felsége Kresnik Ferencet...

A hivatalos lap okt. 16-ki számából. Kinevezések. Ő felsége Kresnik Ferencet...

A hivatalos lap okt. 16-ki számából. Kinevezések. Ő felsége Kresnik Ferencet...

helytartó; ugyanazon a napon publikálják...

Berlin, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Brüsszel, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Brüsszel, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Páris, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Páris, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Páris, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Páris, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Páris, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Páris, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Páris, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Páris, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Páris, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Páris, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Páris, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Páris, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Páris, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Páris, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Páris, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Páris, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Páris, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Páris, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Páris, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Páris, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Páris, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Páris, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Páris, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Páris, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Páris, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Páris, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

ben használ, nem is adhatók vissza. Azt is mondja, hogy Bismarck hercegnek a napló...

Pétóvár, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

megjelentek, egyetértő eljenzett hangzott föl. Mind a kétszáznyolcvan egyet...

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

KÖZGAZDASÁG.

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

Bécs, okt. 16. (Az Egyetértés távirata.)

VEGYES KOZLEMENYEK.

A regale megváltása tárgyában a zemljanogyei gazdasági egyesület feliratot...

Nápoly, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Nápoly, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Nápoly, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Nápoly, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Nápoly, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Nápoly, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Nápoly, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Nápoly, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Nápoly, okt. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

DEGENEK NEVSORA.

Marchall-szálloda az Angol királyéhoz. Pannónia szálloda. Magyar királyi szálloda. Londoni szálloda. Hercegi szálloda. Aranyás szálloda. Vadászok szálloda. Két korona szálloda.

Déli R. St. Mihály. Német szálloda. Schmidt Orient szálloda. Hungaria szálloda. Walter Fehérlő szálloda. Nemzeti színház. A párisi. M. Kir. Operaház. Két korona szálloda.

NEP-SZINHÁZ. Budapest, október 17-én. Blaha Lujza asszony min vendég. Az asszai gyöngy. Eredeti népszínházi dalokkal.

Első fővárosi orpheum Nagymező-utca 17. sz. A bótartalmú műsor miatt a kezdet pontban 7 óráig tart.

ÓRIÁSI CZÁPA

a fővárosi vizsgában, 9 óráig reggel, 9 óra estig látható. Bilet díj 20 kr. gyermekek 10 kr. 7815

Table with columns: Vizitálás, 1888. okt. 16. A folyó neve, Állami víznyelvény állomás, Ma, Tegnap.

Közeledési utmutató.

Mejtelent legutóbb az Egyetértés szeptember 7-diki számbában. Időjárás a m. kir. meteorológiai központi intézet felvételénél.

Table with columns: Államok, Log. ny. mm., Hő. közp. Celsius, Szél irányja és erője, Felhőzet, Csapadék mm.

Table: A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései október 16. Faj, Irányzat, Ár.

Table: ÉRTÉKPAPIROK. Részvények, Utolsó árkelet, Ár.

Table: ÉRTÉKPAPIROK. Utolsó árkelet, Ár.

Table: ÉRTÉKPAPIROK. Utolsó árkelet, Ár.

Table: ÉRTÉKPAPIROK. Államadósság, Utolsó árkelet, Ár.

Table: ÉRTÉKPAPIROK. Utolsó árkelet, Ár.

Table: ÉRTÉKPAPIROK. Utolsó árkelet, Ár.

Table: ÉRTÉKPAPIROK. Utolsó árkelet, Ár.

Szállítható malmok és malom-felszerelések. Graepelhuő géppár-mál, BUDAPESTEN.

1888. okt. 142. sz. 1888. ok. BUDAPESTI SZEMLE. Gyulai Pál.

Hol kereszük a legjobb POUVERT? Müller J. L. Müller J. L. POUVERT.

Magyar királyi államasutak. Kiadandó lakás. Főhivatalunk egyik által f. é. november 1-től 850 ft.

Titkos betegségek, Dr. KAJDACS. Lakás: Budapest, V. Váci-kürt 4. sz. I. em.

I-ő sz. kir. kizár. szabad. újonnan javított RUGANYOS SÉRVKOTÓK.

BUDAPESTI SZEMLE. Tartalom: Oroszország keleten... Húsár Imrétől.

CRÉME POMPADOUR. A illatosított krémszerű krém kávéval és teával.

A PALLAS könyvtárában Budapestben minden hazai könyvtárakban kapható a következő könyvek gazdák számára.

FRANCZIA-MAGYAR SZÓTÁR. Szójegyzék a nyelvtani megjegyzések a francia akadémia és a legújabb francia szótár után.

POLITZER MÓR. A sz. kab. sérvkötő-készítő Budapestben, Deák Ferenc-utca.

FRANKLIN-TÁRSULAT. Magyar irodalmi intézet és könyvtár Budapestben.

MÜLLER J. L. Maltszer és piperecsapaj gyári raktárában. Budapest, Koronaherceg-utca 2.

A MAGYAR GAZDA HITTELE. Az ország gazdasági állása 2000 ft. díjjal.

Titkos betegségek, Dr. GARAY ANTAL. Lakás: BUDAPEST, IV. ker., Kigolyó-utca I. sz.

KIS HIRDOETÁSOK

Mindegyik hirdetésre felvételkor a kiadóhivatalban... Csak oly levelekre válaszolunk...

Házasság. Kellőm kárhoz... Egy intelligens kisasszony ismeretséget...

Nőiülés. Csakjól ismeretséget... Egy jó családból való vidéki fiatalember...

Eladás. Használt és új pénz-szekrények... Nem szédülés... Derékajl-matrac...

Vízmentes ponyvák. minden tetsző nagyságban... Nagel Th.-nál...

Asztalos és kárpitos BUTOROK. röntzfértételek kárpitos... a butorgyárban...

Blanche-féle új Manometerek. akadémiai használt Manometerek...

Marhamélegetek és hidmérlegeket. FUCHS G. első magyar tudós és szász hidmérleg-gyártó...

Keresztény nevelő. Kétféle keresztyén nevelő... Oktatás. Egy tapasztalt és szakmém...

Könyvek, nevelő. Kétféle keresztyén nevelő... Zongorajátékok. Oktatás. Egy tapasztalt és szakmém...

Rajztanárjelölt. Rajztanárjelölt... Igen olesó. szép utcai lakás...

Lakás és bérlet. A dunára. Kálvintér. Különféle. Lakások.

Ajánlat. Hírszerzői... Brünni. posztó-kelmék...

Steier Loden. Tuchfabrikalager. Carl Pechaczek.

Telephon! LÖWINGER M. győztes berevezett...

Az üszegély. A jogosító radékra lehet nem egy...

Jeizálog-kölcsönt. 2000 forint bármely magas összegig...

Salgó-Tarjani köszönbánya részvénytársulat. Salgó-Tarjani köszönbánya részvénytársulat...

DEUTSCH GÁBOR. zongora-telepe... MEIDINGER-OFEN H. HEIM...

MEIDINGER-OFEN H. HEIM. Budapesten, Thonet-udvarban...

Pályázati hirdetmény. A m. kir. államvasutak Károlyvárosi pályaudvarán...

MOLL SEIDLITZ POR. Csak akkor valódi... MOLL A. gyógyszerész és cs. k. udv. szállító...

MOLL-FÉLE FRANCIA BORSZESZ ES SÓ. Csak akkor valódi... MOLL A. gyógyszerész és cs. k. udv. szállító...

MEIDINGER-FÉLE FRANCIA BORSZESZ ES SÓ. Csak akkor valódi... MOLL A. gyógyszerész és cs. k. udv. szállító...

Salgó-Tarjani köszönbánya részvénytársulat. Salgó-Tarjani köszönbánya részvénytársulat...

GRAEPEL HUGO szabadalmazott lóhere-toklászó készüléke... Legjobb, legczélsebb, legolcsóbb kézi „EXCELSIOR” kukoricza-morzsoló...

BEERMANN KÁROLY. Képes árjegyzék ingyen és bérmentve. Ismétlődők kerestnek.

Meidinger-féle kályha-gyár. J. H. EHRlich, Wien, V. Bez., Wienstrasse Nr. 45.

Cs. kir. szab. dr. GÖLLIS egyetemes emésztőpora. Edig még utol nem értett hatásra néve...

Cs. kir. szab. dr. GÖLLIS egyetemes emésztőpora. Edig még utol nem értett hatásra néve...

CHOCOLAT LEJET. N. LEJET (TRISTE). Goutez et comparez, qualité sans rivale.

Prof. Ch. Thedo szakálhagymája. szamos évi óta jónak bizonyult...

BUTOR. több 100 szoba asztalos és kárpitos-butor...

Legnagyobb és legolcsóbb butorbevásárlási forrás. PATYI ISTVÁN ÉS TÁRSAI hazai gyártmányu asztalos és saját készítményű kárpitos butor-termeiben...

Nagy alkalmi butor-eladás. Legelőkelőbb fővárosi asztalos és kárpitos mesterek által készített asztalos és kárpitos butorok...

DÓSA KÁLMÁN fővárosi asztalos és kárpitos butor-telepe. Budapest, V., Erzsébet-tér 19. I. emelet.

Carbon-Natron kályhák. melyek kemény nekül, füst- és szag nélkül égnek.

Villám-hárítók. telephon, sargonyok, villamos világítás felállítására...

Hirdetmény. Ifj. Schön Simon közados, sz.-fehérvári lakos csőtömeghez tartozó...

Legjobb, legczélsebb, legolcsóbb kézi „EXCELSIOR” kukoricza-morzsoló. BEERMANN KÁROLY. Képes árjegyzék ingyen és bérmentve.

MEIDINGER-FÉLE FRANCIA BORSZESZ ES SÓ. Csak akkor valódi... MOLL A. gyógyszerész és cs. k. udv. szállító...

MAGYAR LEXIKON. AZ EGYETEMES ISMERTEK ENCYCLOPAEDIAJA. 16 kötet szöveg, és 1 kötet (160) képmelléklet.